



Car Power Splitter PD 120W™

Ładowarka Samochodowa

Instrukcja obsługi

PL



Prezentacja produktu

Niniejszy produkt to rozgałęźnik gniazda zapalniczki 120W, który pozwala na ładowanie do 7 urządzeń jednocześnie. Posiada 3 porty wyjściowe USB-A, z czego jeden z szybkim ładowaniem QC3.0, jeden port USB-C z szybkim ładowaniem PD3.0, oraz trzy gniazda zapalniczki - każde z osobnym przyciskiem do włączania + 1 wyłącznik główny dla całego urządzenia. Ładowarka została wyposażona w wymienny bezpiecznik z łatwym dostępem, który można wymienić w prosty sposób. Dodatkowym atutem jest wbudowany woltomierz na wtyczce zapalniczki z czytelnym wyświetlaczem LED. Rozgałęźnik posiada również samoprzylepny rzep montażowy, który pozwala na przymocowanie w wygodnym dla Ciebie miejscu i zapobiega przemieszczaniu się urządzenia po pojeździe.

Wygląd produktu:

1. Port USB-C PD 30W
2. Port USB-A1 QC 18W
3. Porty USB-A2 + USB-A3
4. Wyłącznik główny
5. 3 niezależne wyłączniki
6. 3 gniazda zapalniczki
7. Wyświetlacz LED
8. Bezpiecznik 15A,
9. Elektrody

Skład zestawu:

- 3mk Car Power Splitter PD 120W™
- Samoprzylepny rzep montażowy
- Zapasowy bezpiecznik - 15A
- Instrukcja obsługi

Specyfikacja:

- Nazwa modelu: 3mk Car Power Splitter PD 120W™
- Numer modelu: CPS001
- Wejście: DC 12V/24V
- Prąd wejściowy: 3-6A
- Wyjście USB-C: 5V/3A, 9V/3A, 12V/2.5A PPS: 3.3-11V-3A (PD 30W)
- Wyjście USB-A1: 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A (QC 18W)
- Wyjście USB-A2 + USB-A3: 5V/3.4A (max)

- Wyjście USB-A2+USB-A3: 5V/3.4A (max)
- Wyjście gniazda zapalniczki x3: max 80W/12V; 200W/12V)
- Typ złącza: USB-C, USB-A x3, gniazdo zapalniczki x3
- Moc wyjściowa: 120W/12V; 240W/24V
- Prąd wyjściowy: 10A
- Materiał: tworzywo sztuczne ABS + P
- Wyświetlacz: LED
- Kabel: 1m

Kompatybilne z większością telefonów, tabletów i innych urządzeń zasilanych przez porty USB i gniazdo zapalniczki

Instrukcja obsługi:

O ile instrukcja obsługi urządzeń, które chcesz ładować, wyraźnie nie stanowi inaczej, postępuj w następujący sposób:

1. Podłączenie

- Zlokalizuj gniazdo zapalniczki w swoim samochodzie.
- Włóż rozgałęźnik do gniazda zapalniczki, upewniając się, że jest dobrze osadzony.

2. Podłączenie urządzeń

- Podłącz urządzenia:
- Do portu USB-C podłącz urządzenia z przygotowanym kablem USB-C.
- Do portów USB-A podłącz urządzenia z kablami USB-A.

- Do gniazd zapalniczki podłącz urządzenia, które wykorzystują gniazdo zapalniczki (np. ładowarki, nawigację, wideorejestrator).

3. Użycie

- Upewnij się, że urządzenia zostały poprawnie podłączone.
- Włącz silnik samochodu, co pozwoli na zasilanie rozgałęźnika oraz podłączonych urządzeń.
- Możesz teraz korzystać ze wszystkich podłączonych urządzeń jednocześnie

Środki ostrożności:

1. Chronić produkt przed brudem, wilgocią i przegrzaniem i używać go tylko w suchych pomieszczeniach.
2. Nie upuszczać produktu i nie narażać go na poważne wstrząsy.
3. Nie używać produktu poza limitami mocy podanymi w specyfikacjach.
4. Nie modyfikuj urządzenia w żaden sposób. Takie postępowanie powoduje unieważnienie gwarancji.
5. Nie używać dalej urządzenia, jeśli ulegnie widocznemu uszkodzeniu.
6. Używać produktu wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem.
7. Przechowywać ten produkt, podobnie jak wszystkie produkty elektryczne, poza zasięgiem dzieci!

8. Nie używać produktu w bezpośrednim sąsiedztwie grzejników lub innych źródeł ciepła ani w bezpośrednim świetle słonecznym.
9. Materiał opakowaniowy należy natychmiast usunąć zgodnie z lokalnie obowiązującymi przepisami.
10. Używać przedmiotu tylko w umiarkowanych warunkach klimatycznych.
11. Nie używać produktu w wilgotnym środowisku i unikać rozprysków.
12. Nie otwierać urządzenia ani nie używać go dalej, jeśli ulegnie uszkodzeniu.
13. Nie próbuj samodzielnie serwisować ani naprawiać produktu. Wszelkie prace serwisowe należy powierzyć wykwalifikowanemu ekspertowi.
14. Nie przekraczać maksymalnego obciążenia dla gniazd zapalniczki.

Gwarancja

Niewłaściwe użytkowanie lub nieprawidłowe umieszczenie tego produktu przez użytkowników może skutkować skróceniem żywotności lub uszkodzeniem, a wszelkie wynikające z tego uszkodzenia nie są objęte gwarancją lub nie są obojętne odpowiedzialnością producenta. Gwarancja obejmuje usterki fabryczne i wady materiałowe. Gwarancja producenta to 24 miesiące.

Informacje dotyczące utylizacji i recyklingu

Ten symbol na produkcie, baterii, dokumentacji lub opakowaniu oznacza, że produkty i baterie powinny zostać przekazane do punktów selektywnej zbiórki odpadów wyznaczonych przez władze lokalne po zakończeniu okresu eksploatacji. Dzięki temu odpady WEEE są poddawane recyklingowi i przetwarzane w sposób, który chroni cenne materiały i chroniący zdrowie ludzkie i środowisko.

Deklaracja zgodności

Niniejszym 3mk Protection oświadcza, że produkt jest zgodny z odpowiednim wspólnotowym prawodawstwem harmonizacyjnym: 2014/53/UE; 2011/65/UE. Pełny tekst deklaracji zgodności jest dostępny pod następującym adresem internetowym (3mk.global/manual).

Zaprojektowano w Polsce przez:

3mk Protection Sp. z o.o.
Krotoszyńska 35, B-02/4a
63-400 Ostrów Wielkopolski
VAT ID PL6222833086
3mk@3mk.pl

Wyprodukowano w Chinach.





Car Power Splitter PD 120W™

Car Charger

User manual

EN



Product Presentation

This product is a 120W cigarette lighter splitter that allows charging up to 7 devices simultaneously. It has 3 USB-A output ports, one of which features quick charging QC3.0, one USB-C port with fast charging PD3.0, and three cigarette lighter sockets - each with its own switch, plus 1 main switch for the entire device. The charger is equipped with a replaceable fuse with easy access for simple replacement. An additional advantage is the built-in voltmeter on the cigarette plug with a clear LED display. The splitter also comes with a self-adhesive mounting Velcro, allowing you to attach it in a convenient location and preventing the device from moving around the vehicle.

Product Appearance:

1. USB-C PD 30W port

2. USB-A1 QC 18W port
3. USB-A2 + USB-A3 ports
4. Main switch
5. 3 independent switches
6. 3 cigarette lighter sockets
7. LED display
8. 15A fuse,
9. Electrodes

Set Contents:

- 3mk Car Power Splitter PD 120W™
- Self-adhesive mounting Velcro
- Spare fuse - 15A
- User manual

Specifications:

- Model Name: 3mk Car Power Splitter PD 120WTM
- Model Number: CPS001
- Input: DC 12V/24V
- Input Current: 3-6A
- USB-C Output: 5V/3A, 9V/3A, 12V/2.5A PPS: 3.3-11V-3A (PD 30W)
- USB-A1 Output: 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A (QC 18W)
- USB-A2 + USB-A3 Output: 5V/3.4A (max)
- USB-A2+USB-A3 Output: 5V/3.4A (max)

- Cigarette Socket Output x3: max 80W/12V; 200W/12V)
- Connector Type: USB-C, USB-A x3, Cigarette socket x3
- Output Power: 120W/12V; 240W/24V
- Output Current: 10A
- Material: ABS + P plastic
- Display: LED
- Cable: 1m

Compatible with most phones, tablets, and other devices powered by USB ports and cigarette sockets

User Manual:

Unless the user manual of the devices you wish to charge explicitly states otherwise, please proceed as follows:

1. Connection

- Locate the cigarette lighter socket in your vehicle.
- Insert the splitter into the cigarette lighter socket, ensuring it is properly seated.

2. Connecting Devices

- Connect devices:
- To the USB-C port, connect devices using a prepared USB-C cable.
- To the USB-A ports, connect devices using USB-A cables.
- To the cigarette sockets, connect devices that use cigarette sockets (e.g., chargers, navigation, dashcam).

3. Usage

- Ensure that the devices have been properly connected.
- Start the car engine, which will power the splitter and the connected devices.
- You can now use all connected devices simultaneously

Precautions:

1. Protect the product from dirt, moisture, and overheating, and use it only in dry environments.
2. Do not drop the product or expose it to severe shocks.
3. Do not use the product outside the power limits specified in the specifications.
4. Do not modify the device in any way. Such actions void the warranty.
5. Do not continue to use the device if it is visibly damaged.
6. Use the product only for its intended purpose.
7. Store this product, like all electrical products, out of reach of children!
8. Do not use the product in close proximity to heaters or other heat sources or in direct sunlight.
9. Remove the packaging material immediately in accordance with local regulations.
10. Use the product only in moderate climatic conditions.
11. Do not use the product in a humid environment and avoid splashes.

12. Do not open the device or continue using it if it is damaged.
13. Do not attempt to service or repair the product yourself. All service work should be entrusted to qualified experts.
14. Do not exceed the maximum load for the cigarette sockets.

Warranty

Improper use or incorrect placement of this product by users may result in reduced lifespan or damage, and any resulting damages are not covered by warranty or liability of the manufacturer. The warranty covers manufacturing defects and material faults. The manufacturer's warranty is 24 months.

Information on Disposal and Recycling

This symbol on the product, battery, documentation, or packaging indicates that products and batteries should be handed over to designated waste collection points for selective waste collection established by local authorities at the end of their operational life. This ensures that WEEE waste is recycled and processed in a way that protects valuable materials and human health and the environment.

Declaration of Conformity

Hereby, 3mk Protection declares that the product is in compliance with the applicable EU harmonisation legislation: 2014/53/EU; 2011/65/EU. The full text of the declaration of conformity is available at the following website (3mk.global/manual).

Designed in Poland by:

3mk Protection Sp. z o.o.
Krotoszyńska 35, B-02/4a
63-400 Ostrów Wielkopolski
VAT ID PL6222833086
3mk@3mk.pl

Manufactured in China.





Car Power Splitter PD 120W™

Carregador para automóvel

Instruções de utilização

PT



Apresentação do produto

Este produto é um divisor de tomada de isqueiro de 120W, que permite carregar até 7 dispositivos simultaneamente. Possui 3 portas de saída USB-A, sendo uma com carregamento rápido QC3.0, uma porta USB-C com carregamento rápido PD3.0, e três tomadas de isqueiro - cada uma com um botão de liga/desliga separado + 1 interruptor principal para todo o dispositivo. O carregador vem equipado com um fusível substituível de fácil acesso, que pode ser trocado de forma simples. Um dos pontos fortes é o voltímetro embutido na tomada de isqueiro com um visor LED legível. O divisor também inclui um velcro adesivo para montagem, que permite fixá-lo em um local conveniente e evita que o dispositivo se mova dentro do veículo.

Aparência do produto:

1. Porta USB-C PD 30W
2. Porta USB-A1 QC 18W
3. Portas USB-A2 + USB-A3
4. Interruptor principal
5. 3 interruptores independentes
6. 3 tomadas de isqueiro
7. Visor LED
8. Fusível 15A,
9. Eletrodos

Conteúdo do pacote:

- 3mk Car Power Splitter PD 120W™
- Velcro adesivo para montagem
- Fusível sobressalente - 15A
- Manual do usuário

Especificações:

- Nome do modelo: 3mk Car Power Splitter PD 120W™
- Número do modelo: CPS001
- Entrada: DC 12V/24V
- Corrente de entrada: 3-6A
- Saída USB-C: 5V/3A, 9V/3A, 12V/2.5A PPS: 3.3-11V-3A (PD 30W)
- Saída USB-A1: 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A (QC 18W)
- Saída USB-A2 + USB-A3: 5V/3.4A (máx)

- Saída USB-A2+USB-A3: 5V/3.4A (máx)
- Saída da tomada de isqueiro x3: máx 80W/12V; 200W/12V)
- Tipo de conector: USB-C, USB-A x3, tomada de isqueiro x3
- Poder de saída: 120W/12V; 240W/24V
- Corrente de saída: 10A
- Material: plástico ABS + P
- Exibição: LED
- Cabo: 1m

Compatível com a maioria dos telefones, tablets e outros dispositivos alimentados por portas USB e tomada de isqueiro

Instruções de uso:

A menos que o manual dos dispositivos que deseja carregar indique o contrário, siga os passos abaixo:

1. Conexão

- Localize a tomada de isqueiro no seu carro.
- Insira o divisor na tomada de isqueiro, garantindo que está bem ajustado.

2. Conexão dos dispositivos

- Conecte os dispositivos:
- Na porta USB-C conecte dispositivos usando um cabo USB-C preparado.
- Nas portas USB-A conecte dispositivos usando cabos USB-A.

- Nas tomadas de isqueiro conecte dispositivos que utilizam a tomada de isqueiro (ex. carregadores, navegação, gravador de vídeo).

3. Uso

- Verifique se os dispositivos estão corretamente conectados.
- Ligue o motor do carro, o que permitirá que o divisor e os dispositivos conectados sejam alimentados.
- Você pode agora usar todos os dispositivos conectados simultaneamente

Precauções:

1. Proteja o produto da sujeira, umidade e superaquecimento e use-o apenas em ambientes secos.
2. Não deixe o produto cair e não o exponha a impactos severos.
3. Não use o produto além dos limites de potência especificados nas especificações.
4. Não modifique o dispositivo de forma alguma. Tal atitude anula a garantia.
5. Não utilize o dispositivo se estiver visivelmente danificado.
6. Utilize o produto apenas para a sua finalidade.
7. Armazene este produto, assim como todos os produtos elétricos, fora do alcance das crianças!
8. Não use o produto próximo a aquecedores ou outras fontes de calor, nem sob luz solar direta.

9. O material de embalagem deve ser descartado imediatamente de acordo com as normas locais.
10. Use o item apenas em condições climáticas moderadas.
11. Não utilize o produto em ambientes úmidos e evite respingos.
12. Não abra o dispositivo nem continue a usá-lo se estiver danificado.
13. Não tente reparar ou manter o produto por conta própria. Todos os serviços devem ser confiados a profissionais qualificados.
14. Não exceda a carga máxima para as tomadas de isqueiro.

Garantia

Uso inadequado ou colocação incorreta deste produto por parte dos usuários pode resultar em redução da vida útil ou dano, e quaisquer danos resultantes não estão cobertos pela garantia ou isentam a responsabilidade do fabricante. A garantia cobre falhas de fabricação e defeitos de material. A garantia do fabricante é de 24 meses.

Informações sobre descarte e reciclagem

Este símbolo no produto, bateria, documentação ou embalagem indica que produtos e baterias devem ser entregues a pontos de coleta seletiva designados pelas autoridades locais após o término da sua vida útil. Dessa

forma, os resíduos de WEEE são reciclados e processados de maneira a proteger materiais valiosos e a saúde humana e ambiental.

Declaração de conformidade

A 3mk Protection declara, por meio deste documento, que o produto está em conformidade com a legislação comunitária de harmonização relevante: 2014/53/UE; 2011/65/UE. O texto completo da declaração de conformidade está disponível no seguinte endereço (3mk.global/manual).

Desenhado na Polônia por:

3mk Protection Sp. z o.o.
Krotoszyńska 35, B-02/4a
63-400 Ostrów Wielkopolski
VAT ID PL6222833086
3mk@3mk.pl

Fabricado na China.





Car Power Splitter PD 120W™

Chargeur voiture

Mode d'emploi

FR



Présentation du produit

Ce produit est un répartiteur de prise allume-cigare de 120W, permettant de charger jusqu'à 7 appareils simultanément. Il dispose de 3 ports USB-A, dont un avec charge rapide QC3.0, un port USB-C avec charge rapide PD3.0, ainsi que trois prises allume-cigare - chacune avec un bouton d'alimentation individuel + 1 interrupteur principal pour l'ensemble de l'appareil. Le chargeur est équipé d'un fusible remplaçable facilement accessible, qui peut être remplacé simplement. Un autre atout est le voltmètre intégré sur la prise allume-cigare avec un écran LED lisible. Le répartiteur est également doté d'un velcro adhésif de montage, permettant de le fixer à un endroit qui vous convient et empêchant le déplacement de l'appareil dans le véhicule.

Apparence du produit :

1. Port USB-C PD 30W
2. Port USB-A1 QC 18W
3. Ports USB-A2 + USB-A3
4. Interrupteur principal
5. 3 interrupteurs indépendants
6. 3 prises allume-cigare
7. Affichage LED
8. Fusible 15A,
9. Électrodes

Contenu de l'ensemble :

- 3mk Car Power Splitter PD 120W™
- Velcro adhésif de montage
- Fusible de rechange - 15A
- Mode d'emploi

Spécifications :

- Nom du modèle : 3mk Car Power Splitter PD 120W™
- Numéro de modèle : CPS001
- Entrée : DC 12V/24V
- Courant d'entrée : 3-6A
- Sortie USB-C : 5V/3A, 9V/3A, 12V/2.5A PPS : 3.3-11V-3A (PD 30W)
- Sortie USB-A1 : 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A (QC 18W)
- Sortie USB-A2 + USB-A3 : 5V/3.4A (max)

- Sortie USB-A2+USB-A3 : 5V/3.4A (max)
- Sortie prise allume-cigare x3 : max 80W/12V ; 200W/12V)
- Type de connecteur : USB-C, USB-A x3, prise allume-cigare x3
- Puissance de sortie : 120W/12V ; 240W/24V
- Courant de sortie : 10A
- Matériau : plastique ABS + P
- Affichage : LED
- Câble : 1m

Compatible avec la plupart des téléphones, tablettes et autres appareils alimentés par des ports USB et prises allume-cigare

Mode d'emploi :

Sauf indication contraire dans le mode d'emploi des appareils que vous souhaitez charger, procédez comme suit :

1. Connexion

- Localisez la prise allume-cigare de votre voiture.
- Insérez le répartiteur dans la prise allume-cigare, en vous assurant qu'il est bien en place.

2. Connexion des appareils

- Connectez les appareils :
- Connectez les appareils au port USB-C avec un câble USB-C préparé.

- Connectez les appareils aux ports USB-A avec des câbles USB-A.
- Connectez les appareils utilisant la prise allume-cigare (ex : chargeurs, navigation, enregistreur vidéo) aux prises allume-cigare.

3. Utilisation

- Assurez-vous que les appareils sont correctement connectés.
- Démarrez le moteur de la voiture, ce qui alimentera le répartiteur et les appareils connectés.
- Vous pouvez maintenant utiliser tous les appareils connectés simultanément.

Précautions :

1. Protégez le produit de la saleté, de l'humidité et de la surchauffe et utilisez-le uniquement dans des endroits secs.
2. Ne laissez pas tomber le produit et ne l'exposez pas à des chocs importants.
3. Ne pas utiliser le produit en dehors des limites de puissance indiquées dans les spécifications.
4. Ne modifiez en aucun cas l'appareil. Une telle action entraîne la nullité de la garantie.
5. Ne continuez pas à utiliser l'appareil s'il présente des dommages visibles.
6. Utilisez le produit uniquement conformément à son utilisation prévue.

7. Rangez ce produit, comme tous les produits électriques, hors de portée des enfants !
8. Ne pas utiliser le produit à proximité immédiate de chauffages ou d'autres sources de chaleur ni sous la lumière directe du soleil.
9. Le matériau d'emballage doit être éliminé immédiatement conformément aux réglementations locales en vigueur.
10. Utilisez l'objet uniquement dans des conditions climatiques modérées.
11. Ne pas utiliser le produit dans un environnement humide et éviter les projections.
12. Ne pas ouvrir l'appareil ni continuer à l'utiliser s'il est endommagé.
13. Ne tentez pas de réparer ou d'entretenir le produit vous-même. Toutes les interventions doivent être confiées à des experts qualifiés.
14. Ne dépassez pas la charge maximale pour les prises allume-cigare.

Garantie

Une utilisation inappropriée ou un placement incorrect de ce produit par les utilisateurs peut entraîner une réduction de la durée de vie ou des dommages, et toute détérioration en résultant n'est pas couverte par la garantie ni ne relève de la responsabilité du fabricant. La

garantie couvre les défauts de fabrication et les vices cachés. La garantie du fabricant est de 24 mois.

Informations sur l'élimination et le recyclage

Ce symbole sur le produit, la batterie, la documentation ou l'emballage signifie que les produits et les batteries doivent être remis aux points de collecte sélective de déchets désignés par les autorités locales à la fin de leur cycle de vie. Cela permet de recycler les déchets WEEE et de les traiter de manière à protéger les matériaux précieux et la santé humaine ainsi que l'environnement.

Déclaration de conformité

Par la présente, 3mk Protection déclare que le produit est conforme à la législation communautaire harmonisée applicable : 2014/53/UE ; 2011/65/UE. Le texte complet de la déclaration de conformité est disponible à l'adresse suivante (3mk.global/manual).

Conçu en Pologne par :

3mk Protection Sp. z o.o.
Krotoszyńska 35, B-02/4a
63-400 Ostrów Wielkopolski
VAT ID PL6222833086
3mk@3mk.pl

Fabriqué en Chine.





Car Power Splitter PD 120W™

Nabíječka do auta

Návod k použití

CZ



Představení produktu

Tento produkt je rozbočovač zásuvky zapalovače 120W, který umožňuje nabíjení až 7 zařízení současně. Obsahuje 3 výstupní porty USB-A, přičemž jeden z nich podporuje rychlé nabíjení QC3.0, jeden port USB-C s rychlým nabíjením PD3.0 a tři zásuvky zapalovače - každá s vlastním vypínačem + 1 hlavní vypínač pro celé zařízení. Nabíječka je vybavena vyměnitelným pojistným, který je snadno přístupný a lze jej jednoduše vyměnit. Další výhodou je vestavěný voltmetr na zásuvce zapalovače s přehledným LED displejem. Rozbočovač také obsahuje samolepicí montážní suchý zip, který umožňuje připevnění na pohodlné místo a zabráňuje pohybu zařízení po vozidle.

Vzhled produktu:

1. Port USB-C PD 30W

2. Port USB-A1 QC 18W
3. Porty USB-A2 + USB-A3
4. Hlavní vypínač
5. 3 nezávislé vypínače
6. 3 zásuvky zapalovače
7. LED displej
8. Pojistka 15A,
9. Elektrody

Sada obsahuje:

- 3mk Car Power Splitter PD 120W™
- Samolepicí montážní suchý zip
- Náhradní pojistka - 15A
- Příručka pro uživatele

Specifikace:

- Název modelu: 3mk Car Power Splitter PD 120W™
- Číslo modelu: CPS001
- Vstup: DC 12V/24V
- Vstupní proud: 3-6A
- Výstup USB-C: 5V/3A, 9V/3A, 12V/2.5A PPS: 3.3-11V-3A (PD 30W)
- Výstup USB-A1: 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A (QC 18W)
- Výstup USB-A2 + USB-A3: 5V/3.4A (max)
- Výstup USB-A2+USB-A3: 5V/3.4A (max)

- Výstup zásuvky zapalovače x3: max 80W/12V; 200W/12V)
- Typ konektoru: USB-C, USB-A x3, zásuvka zapalovače x3
- Výstupní výkon: 120W/12V; 240W/24V
- Výstupní proud: 10A
- Materiál: plast ABS + P
- Displej: LED
- Kabel: 1m

Kompatibilní s většinou telefonů, tabletů a dalších zařízení napájených přes USB porty a zásuvku zapalovače

Příručka pro uživatele:

Pokud příručka pro zařízení, která chcete nabíjet, výslovně neuvádí jinak, postupujte následujícím způsobem:

1. Připojení
 - Najděte zásuvku zapalovače ve svém autě.
 - Vložte rozbočovač do zásuvky zapalovače, ujistěte se, že je dobře usazen.
2. Připojení zařízení
 - Připojte zařízení:
 - K portu USB-C připojte zařízení s připraveným kabelem USB-C.
 - K portům USB-A připojte zařízení s kabely USB-A.
 - K zásuvkám zapalovače připojte zařízení, která používají zásuvku zapalovače (např. nabíječky,

navigaci, kameru do auta).

3. Použití

- Ujistěte se, že zařízení byla správně připojena.
- Zapněte motor auta, což umožní napájení rozbočovače a připojených zařízení.
- Teď můžete současně používat všechna připojená zařízení.

Bezpečnostní opatření:

1. Chraňte produkt před špinou, vlhkostí a přehřátím a používejte jej pouze v suchých prostorech.
2. Nepadajte produkt a nevystavujte jej silným nárazům.
3. Nepoužívejte produkt mimo uvedené limity výkonu v specifikacích.
4. Neměňte zařízení žádným způsobem. Takový postup způsobí zánik záruky.
5. Nepokračujte v používání zařízení, pokud došlo k viditelnému poškození.
6. Používejte produkt pouze v souladu s jeho určením.
7. Ukládejte tento produkt, stejně jako všechny elektrické výrobky, mimo dosah dětí!
8. Nepoužívejte produkt v těsné blízkosti radiátorů nebo jiných zdrojů tepla ani na přímém slunečním světle.
9. Obalový materiál je třeba okamžitě zlikvidovat podle platných místních předpisů.
10. Používejte předmět pouze v mírných klimatických podmínkách.

11. Nepoužívejte produkt ve vlhkém prostředí a vyhýbejte se stříkající vodě.
12. Neotvírejte zařízení ani ho dále nepoužívejte, pokud došlo k poškození.
13. Nepokoušejte se sami o údržbu nebo opravu produktu. Veškeré servisní práce svěřte kvalifikovaným odborníkům.
14. Nepřekračujte maximální zatížení pro zásuvky zapalovače.

Záruka

Nesprávné používání nebo nevhodné umístění tohoto produktu uživateli může zkrátit životnost nebo poškodit produkt, a jakákoliv z tohoto poškození není kryta zárukou a nese odpovědnost výrobce. Záruka se vztahuje na výrobní vady a materiálové vady. Záruční doba výrobce je 24 měsíců.

Informace o likvidaci a recyklaci

Tento symbol na výrobku, baterii, dokumentaci nebo obalu znamená, že produkty a baterie by měly být předány k recyklaci do míst určených místními úřady po ukončení jejich životnosti. Tímto způsobem jsou odpady WEEE recyklovány a zpracovávány způsobem, který chrání cenné materiály a lidské zdraví a životní prostředí.

Prohlášení o shodě

Tímto 3mk Protection prohlašuje, že produkt je v souladu s příslušnými harmonizačními právními předpisy EU: 2014/53/EU; 2011/65/EU. Plný text prohlášení o shodě je k dispozici na následující webové adrese (3mk.global/manual).

Navrženo v Polsku od:

3mk Protection Sp. z o.o.
Krotoszyńska 35, B-02/4a
63-400 Ostrów Wielkopolski
VAT ID PL6222833086
3mk@3mk.pl

Vyrobeno v Číně.





Car Power Splitter PD 120W™

Încărcător auto
Manual de utilizare

RO



Prezentarea produsului

Acest produs este un distribuitor de priză pentru brichetă de 120W, care permite încărcarea simultană a până la 7 dispozitive. Dispune de 3 porturi de ieșire USB-A, dintre care unul cu încărcare rapidă QC3.0, un port USB-C cu încărcare rapidă PD3.0, și trei prize pentru brichetă - fiecare cu buton de activare separat + 1 întrerupător principal pentru întregul dispozitiv. Încărcătorul este echipat cu un fusibil înlocuibil cu acces ușor, care poate fi schimbat simplu. Un alt avantaj este voltmetrul încorporat pe priza pentru brichetă, cu un afișaj LED lizibil. Distribuitorul dispune de asemenea de un velcro autocolant pentru montare, care permite fixarea într-un loc convenabil pentru tine și previne deplasarea dispozitivului în vehicul.

Aspectul produsului:

1. Port USB-C PD 30W
2. Port USB-A1 QC 18W
3. Porturi USB-A2 + USB-A3
4. Întrerupător principal
5. 3 întrerupătoare independente
6. 3 prize pentru brichetă
7. Afișaj LED
8. Fusibil 15A,
9. Electrozi

Conținutul pachetului:

- 3mk Car Power Splitter PD 120W™
- Velcro autocolant pentru montare
- Fusibil de rezervă - 15A
- Instrucțiuni de utilizare

Specificații:

- Numele modelului: 3mk Car Power Splitter PD 120WTM
- Numărul modelului: CPS001
- Intrare: DC 12V/24V
- Curent de intrare: 3-6A
- Ieșire USB-C: 5V/3A, 9V/3A, 12V/2.5A PPS: 3.3-11V-3A (PD 30W)
- Ieșire USB-A1: 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A (QC 18W)
- Ieșire USB-A2 + USB-A3: 5V/3.4A (max)

- Ieșire USB-A2+USB-A3: 5V/3.4A (max)
- Ieșire prize brichetă x3: max 80W/12V; 200W/12V)
- Tip conector: USB-C, USB-A x3, prize brichetă x3
- Putere de ieșire: 120W/12V; 240W/24V
- Curent de ieșire: 10A
- Material: plastic ABS + P
- Afișaj: LED
- Cablu: 1m

Compatibil cu majoritatea telefoanelor, tabletelor și altor dispozitive alimentate prin porturi USB și priză pentru brichetă

Instrucțiuni de utilizare:

În măsura în care instrucțiunile de utilizare ale dispozitivelor pe care doriți să le încărcați nu prevăd altceva, procedați în următorul mod:

1. Conectare

- Localizați priza pentru brichetă în mașina dumneavoastră.
- Introduceți distribuitorul în priza pentru brichetă, asigurându-vă că este bine fixat.

2. Conectarea dispozitivelor

- Conectați dispozitivele:
- La portul USB-C conectați dispozitivele cu cablul USB-C pregătit.
- La porturile USB-A conectați dispozitivele cu cabluri USB-A.

- La prizele pentru brichetă conectați dispozitivele care folosesc priza pentru brichetă (de exemplu, încărcătoare, navigație, cameră de bord).
- #### 3. Utilizare
- Asigurați-vă că dispozitivele sunt conectate corect.
 - Porniți motorul mașinii, ceea ce va permite alimentarea distribuitorului și a dispozitivelor conectate.
 - Acum puteți utiliza toate dispozitivele conectate simultan.

Precauții:

1. Protejați produsul de murdărie, umiditate și supraîncălzire și folosiți-l doar în spații uscate.
2. Nu lăsați produsul să cadă și nu-l expuneți la șocuri severe.
3. Nu folosiți produsul dincolo de limitele de putere specificate în specificații.
4. Nu modificați dispozitivul în niciun fel. Astfel de acțiuni anulează garanția.
5. Nu utilizați dispozitivul dacă prezintă daune vizibile.
6. Folosiți produsul exclusiv conform destinației sale.
7. Depozitați acest produs, la fel ca toate produsele electrice, departe de copii!
8. Nu utilizați produsul în imediata apropiere a radiatoarelor sau altor surse de căldură și în lumina directă a soarelui.

9. Materialul de ambalare trebuie eliminat imediat conform reglementărilor locale.
10. Folosiți obiectul doar în condiții climatice moderate.
11. Nu folosiți produsul într-un mediu umed și evitați stropirile.
12. Nu deschideți dispozitivul sau nu-l utilizați în continuare dacă a suferit daune.
13. Nu încercați să efectuați singuri reparații sau întreținere ale produsului. Orice lucrări de întreținere trebuie încredințate experților calificați.
14. Nu depășiți capacitatea maximă a prizelor pentru brichetă.

Garanție

Utilizarea necorespunzătoare sau amplasarea greșită a acestui produs de către utilizatori poate duce la scurtarea duratei de viață sau la deteriorarea acestuia, iar orice daune rezultate nu sunt acoperite de garanție sau sunt indiferente responsabilității producătorului. Garanția acoperă defectele de fabricație și viciile de material. Garanția producătorului este de 24 de luni.

Informații privind eliminarea și reciclarea

Acest simbol de pe produs, baterie, documentație sau ambalaj indică faptul că produsele și bateriile ar trebui să fie predate către puncte de colectare selectivă

desemnate de autoritățile locale la terminarea perioadei de utilizare. Astfel, deșeurile WEEE sunt reciclate și prelucrate într-un mod care protejează materialele valoroase și sănătatea umană și mediul.

Declarație de conformitate

Prin prezenta, 3mk Protection declară că produsul este conform cu legislația comunitară de armonizare relevantă: 2014/53/UE; 2011/65/UE. Textul complet al declarației de conformitate este disponibil la următoarea adresă web (3mk.global/manual).

Proiectat în Polonia de:

3mk Protection Sp. z o.o.
Krotoszyńska 35, B-02/4a
63-400 Ostrów Wielkopolski
VAT ID PL6222833086
3mk@3mk.pl

Fabricat în China.





Car Power Splitter PD 120W™

Automobilinis kroviklis

Naudojimo instrukcija

LT



Produkto pristatymas

Šis produktas yra 120W cigarečių degiklio skirstytuvas, leidžiantis vienu metu įkrauti iki 7 prietaisų. Jame yra 3 USB-A išėjimo prievadai, iš kurių vienas palaiko greitąjį QC3.0 įkrovimą, vienas USB-C prievadas su greitųjų PD3.0 įkrovimu ir trys cigarečių degiklio lizdai - kiekvienas su atskiru įjungimo mygtuku + 1 pagrindinis jungiklis visam prietaisui. Įkroviklis yra aprūpintas lengvai pasiekiamu keičiamu saugikliu, kurį galima paprastai pakeisti. Papildomas privalumas – įmontuotas voltmetro ant cigarečių degiklio kištuko su aiškiu LED ekranu. Skirstytuvas taip pat turi lipnų tvirtinimo dirželį, leidžiantį pritvirtinti jį patogioje vietoje ir užkirsti kelią prietaiso judėjimui per transporto priemonę.

Produkto išvaizda:

1. USB-C PD 30W prievadas

2. USB-A1 QC 18W prievadas
3. USB-A2 + USB-A3 prievadai
4. Pagrindinis jungiklis
5. 3 nepriklausomi jungikliai
6. 3 cigarečių degiklio lizdai
7. LED ekranas
8. 15A saugiklis,
9. Elektrodo

Rinkinio sudėtis:

- 3mk Car Power Splitter PD 120W™
- Lipnus tvirtinimo dirželis
- Pakeičiamas saugiklis - 15A
- Naudojimo instrukcija

Specifikacijos:

- Modelio pavadinimas: 3mk Car Power Splitter PD 120W™
- Modelio numeris: CPS001
- Įėjimas: DC 12V/24V
- Įėjimo srovė: 3-6A
- USB-C išėjimas: 5V/3A, 9V/3A, 12V/2.5A PPS: 3.3-11V-3A (PD 30W)
- USB-A1 išėjimas: 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A (QC 18W)
- USB-A2 + USB-A3 išėjimas: 5V/3.4A (max)
- USB-A2+USB-A3 išėjimas: 5V/3.4A (max)

- Cigarečių degiklio lizdų x3 išėjimas: max 80W/12V; 200W/12V)
- Jungties tipas: USB-C, USB-A x3, cigarečių degiklio lizdas x3
- Išėjimo galia: 120W/12V; 240W/24V
- Išėjimo srovė: 10A
- Medžiaga: ABS plastikas + P
- Ekranas: LED
- Kabelis: 1m

Suderinamas su dauguma telefonų, planšetinių kompiuterių ir kitų USB ir cigarečių degiklio lizdu maitinamų prietaisų

Naudojimo instrukcija:

Pokalbėkite, jei prietaisų, kuriuos norite įkrauti, naudojimo instrukcija aiškiai nenurodo kitaip, vadovaukitės šiais nurodymais:

1. Prijungimas

- Suraskite cigarečių degiklio lizdą savo automobilyje.
- Įkiškite skirstytuvą į cigarečių degiklio lizdą, įsitikindami, kad jis gerai įsistato.

2. Prietaisų prijungimas

- Prijunkite prietaisus:
- Prijunkite prietaisus prie USB-C prievado, naudodami paruoštą USB-C kabelį.
- Prijunkite prietaisus prie USB-A prievadų naudodami USB-A kabelius.

- Prijunkite prietaisus prie cigarečių degiklio lizdų (pvz., kroviklius, navigacijas, vaizdo registratorius).

3. Naudojimas

- Įsitikinkite, kad prietaisai buvo tinkamai prijungti.
- Įjunkite automobilio variklį, kad energija būtų tiekama skirstytuvui ir prijungtiems prietaisams.
- Dabar galite naudoti visus prijungtus prietaisus vienu metu

ATSARGUMO PRIEMONĖS:

1. Apsaugokite produktą nuo purvo, drėgmės ir perkaitimo ir naudokite tik sausose erdvėse.
2. Neleiskite produktui kristi ir nesukite jo rimtiems smūgiams.
3. Nenaudokite produkto viršijant specifikacijose nurodytus energijos ribas.
4. Neatlikite jokio produkto modifikavimo. Tokia veikla sukelia garantijos galiojimo pabaigą.
5. Nenaudokite prietaiso toliau, jei jis rodo akivaizdžius pažeidimus.
6. Naudokite produktą tik jo tikslui.
7. Laikykite šį produktą, kaip ir visus elektrinius produktus, vaikams nepasiekiamoje vietoje!
8. Nenaudokite produkto šalia radiatorių ar kitų šilumos šaltinių, taip pat tiesioginiuose saulės spinduliuose.
9. Pakuotės medžiaga turi būti nedelsiant pašalinta pagal vietos teisės aktus.

10. Naudokite produktą tik vidutinėmis klimato sąlygomis.
11. Nenaudokite produkto drėgnoje aplinkoje ir venkite purslų.
12. Neatidarykite prietaiso ir nenaudokite jo toliau, jei jis buvo pažeistas.
13. Neprašykite pačiam aptarnauti ar taisyti produkto. Bet kokius aptarnavimo darbus turi atlikti kvalifikuoti specialistai.
14. Neviršykite maksimalaus cigarečių degiklio lizdų apkrovimo.

GARANTIJA

Neteisingas šio produkto naudojimas ar netinkamas jo laikymas vartotojų gali sumažinti tarnavimo laiką arba jį sugadinti, o visa tai gali būti nepagydoma garantija arba kur nors atsakomybės gamintojo. Garantija apima gamybos defektus ir medžiagų trūkumus. Gamintojo garantija yra 24 mėnesiai.

Informacija apie atliekų šalinimą ir perdirbimą

Šis simbolis ant produkto, baterijos, dokumentacijos ar pakuotės reiškia, kad produktus ir baterijas reikia perduoti vietinėms valdžios institucijoms numatytiems atliekų perdirbimo centrams po naudojimo laikotarpio pabaigos. Taip atliekos WEEE yra perdirbamos ir

tvarkomos taip, kad apsaugotų vertingus išteklius ir išsaugotų žmonių sveikatą bei aplinką.

Sertifikacijos deklaracija

Šiuo 3mk Protection patvirtina, kad produktas atitinka atitinkamus Europos sąjungos suderintus teisės aktus: 2014/53/ES; 2011/65/ES. Išsami sertifikacijos deklaracija yra prieinama šiuo adresu (3mk.global/manual).

Suprojektuota Lenkijoje:

3mk Protection Sp. z o.o.
Krotoszyńska 35, B-02/4a
63-400 Ostrów Wielkopolski
VAT ID PL6222833086
3mk@3mk.pl

Pagaminta Kinijoje.





Car Power Splitter PD 120W™

Autoladegerät

Bedienungsanleitung

DE



Produktvorstellung

Dieses Produkt ist ein Zigarettenanzünder-Splitter mit 120W, der das gleichzeitige Laden von bis zu 7 Geräten ermöglicht. Er verfügt über 3 USB-A-Ausgänge, darunter einen mit Schnellladung QC3.0, einen USB-C-Anschluss mit Schnellladung PD3.0 sowie drei Zigarettenanzünderdosen - jede mit einem eigenen Ein-/Ausschalter + 1 Hauptschalter für das gesamte Gerät. Das Ladegerät ist mit einer leicht zugänglichen, austauschbaren Sicherung ausgestattet, die einfach gewechselt werden kann. Ein weiterer Vorteil ist das integrierte Voltmeter am Zigarettenanzünderstecker mit einem gut ablesbaren LED-Display. Der Splitter verfügt zudem über einen selbstklebenden Montageklett, der die Befestigung an einem beliebigen, praktischen Ort ermöglicht und ein Verrutschen des Geräts innerhalb des Fahrzeugs verhindert.

Aussehen des Produkts:

1. USB-C PD 30W-Anschluss
2. USB-A1 QC 18W-Anschluss
3. USB-A2 + USB-A3-Anschlüsse
4. Hauptschalter
5. 3 unabhängige Schalter
6. 3 Zigarettenanzünderdosen
7. LED-Anzeige
8. 15A-Sicherung,
9. Elektroden

Lieferumfang:

- 3mk Car Power Splitter PD 120W™
- Selbstklebender Montageklett
- Ersatzsicherung - 15A
- Gebrauchsanweisung

Spezifikation:

- Modellname: 3mk Car Power Splitter PD 120W™
- Modellnummer: CPS001
- Eingang: DC 12V/24V
- Eingangsstrom: 3-6A
- USB-C-Ausgang: 5V/3A, 9V/3A, 12V/2.5A PPS: 3.3-11V-3A (PD 30W)
- USB-A1-Ausgang: 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A (QC 18W)

- USB-A2 + USB-A3-Ausgang: 5V/3.4A (max)
- USB-A2+USB-A3-Ausgang: 5V/3.4A (max)
- 3 Zigarettenanzünder-Ausgänge: max 80W/12V; 200W/12V)
- Steckertyp: USB-C, USB-A x3, Zigarettenanzünder x3
- Ausgangsleistung: 120W/12V; 240W/24V
- Ausgangsstrom: 10A
- Material: ABS-Kunststoff + P
- Display: LED
- Kabel: 1m

Kompatibel mit den meisten Telefonen, Tablets und anderen Geräten, die über USB- und Zigarettenanzünderanschlüsse mit Strom versorgt werden.

Gebrauchsanweisung:

Sofern die Gebrauchsanweisung der Geräte, die Sie aufladen möchten, nichts anderes besagt, gehen Sie wie folgt vor:

1. Anschluss
 - Lokalisieren Sie die Zigarettenanzünderdose in Ihrem Auto.
 - Stecken Sie den Splitter in die Zigarettenanzünderdose und stellen Sie sicher, dass er gut sitzt.
2. Anschluss der Geräte
 - Schließen Sie die Geräte an:

- Verbinden Sie Geräte mit dem USB-C-Anschluss mit einem geeigneten USB-C-Kabel.
 - Verbinden Sie Geräte mit den USB-A-Anschlüssen mit USB-A-Kabeln.
 - Schließen Sie Geräte, die den Zigarettenanzünder verwenden (z.B. Ladegeräte, Navigationsgeräte, Dashcams), an die Zigarettenanzünderdosen an.
3. Gebrauch
 - Stellen Sie sicher, dass die Geräte korrekt angeschlossen sind.
 - Starten Sie den Motor des Autos, um den Splitter sowie die angeschlossenen Geräte mit Strom zu versorgen.
 - Jetzt können Sie alle angeschlossenen Geräte gleichzeitig nutzen.

Vorsichtsmaßnahmen:

1. Schützen Sie das Produkt vor Schmutz, Feuchtigkeit und Überhitzung und verwenden Sie es nur in trockenen Räumen.
2. Lassen Sie das Produkt nicht fallen und setzen Sie es nicht starken Erschütterungen aus.
3. Verwenden Sie das Produkt nicht über die in den Spezifikationen angegebenen Leistungsgrenzen hinaus.
4. Modifizieren Sie das Gerät nicht auf irgendeine Weise. Ein solches Verhalten führt zur Ungültigkeit der Garantie.

5. Setzen Sie das Gerät nicht weiter ein, wenn es sichtbare Schäden aufweist.
6. Verwenden Sie das Produkt ausschließlich für den vorgesehenen Zweck.
7. Bewahren Sie dieses Produkt, wie alle elektrischen Produkte, außerhalb der Reichweite von Kindern auf!
8. Verwenden Sie das Produkt nicht in unmittelbarer Nähe von Heizgeräten oder anderen Wärmequellen oder im direkten Sonnenlicht.
9. Das Verpackungsmaterial ist gemäß den örtlich geltenden Vorschriften umgehend zu entsorgen.
10. Verwenden Sie den Artikel nur unter gemäßigten klimatischen Bedingungen.
11. Verwenden Sie das Produkt nicht in feuchter Umgebung und vermeiden Sie Spritzer.
12. Öffnen Sie das Gerät nicht und verwenden Sie es nicht weiter, wenn es beschädigt ist.
13. Versuchen Sie nicht, das Produkt selbst zu warten oder zu reparieren. Alle Wartungsarbeiten sollten qualifizierten Fachleuten anvertraut werden.
14. Überschreiten Sie nicht die maximalen Belastungen für die Zigarettenanzünderdosen.

Garantie

Eine unsachgemäße Verwendung oder falsche Platzierung dieses Produkts durch die Benutzer kann die Lebensdauer verkürzen oder zu Schäden führen, und alle

daraus resultierenden Schäden sind nicht von der Garantie oder jeglicher Verantwortung des Herstellers abgedeckt. Die Garantie umfasst Fabrikationsfehler und Materialfehler. Die Herstellergarantie beträgt 24 Monate.

Informationen zur Entsorgung und zum Recycling

Dieses Symbol auf dem Produkt, der Batterie, der Dokumentation oder der Verpackung zeigt an, dass Produkte und Batterien nach Ablauf ihrer Lebensdauer an ausgewiesene Sammelstellen für Elektro- und Elektronikaltgeräte (WEEE) übergeben werden sollten. Dadurch werden Abfälle aus WEEE recycelt und in einer Weise verarbeitet, die wertvolle Materialien schont und die Gesundheit von Mensch und Umwelt schützt.

Konformitätserklärung

Hiermit erklärt 3mk Protection, dass das Produkt den einschlägigen EU-Rechtsvorschriften entspricht: 2014/53/EU; 2011/65/EU. Der vollständige Text der Konformitätserklärung ist unter der folgenden Internetadresse verfügbar (3mk.global/manual).

Entwickelt in Polen von:

3mk Protection Sp. z o.o.

Krotoszyńska 35, B-02/4a
63-400 Ostrów Wielkopolski
VAT ID PL6222833086
3mk@3mk.pl

Hergestellt in China.





Car Power Splitter PD 120W™

Autolader

Gebruiksaanwijzing

NL



Product Presentatie

Dit product is een 120W sigarettenaansteker splitter die het mogelijk maakt om tot 7 apparaten tegelijkertijd op te laden. Het heeft 3 USB-A uitgangspoorten, waarvan één met snelle oplading QC3.0, één USB-C poort met snelle oplading PD3.0, en drie sigarettenaansteker aansluitingen - elk met een aparte knop om in te schakelen + 1 hoofdschakelaar voor het gehele apparaat. De oplader is uitgerust met een vervangbare zekering met gemakkelijke toegang, die eenvoudig kan worden vervangen. Een extra voordeel is de ingebouwde voltmeter op de sigarettenaansteker stekker met een leesbaar LED-display. De splitter heeft ook een zelfklevende montageriem waarmee je het op een handige plek kunt bevestigen en voorkomt dat het apparaat door het voertuig verschuift.

Uiterlijk van het product:

1. USB-C PD 30W poort
2. USB-A1 QC 18W poort
3. USB-A2 + USB-A3 poorten
4. Hoofdschakelaar
5. 3 onafhankelijke schakelaars
6. 3 sigarettenaansteker aansluitingen
7. LED-display
8. 15A zekering,
9. Elektroden

Inhoud van de set:

- 3mk Car Power Splitter PD 120W™
- Zelfklevende montageriem
- Vervangende zekering - 15A
- Handleiding

Specificaties:

- Modelnaam: 3mk Car Power Splitter PD 120W™
- Modelnummer: CPS001
- Ingang: DC 12V/24V
- Ingangsstroom: 3-6A
- USB-C uitgang: 5V/3A, 9V/3A, 12V/2.5A PPS: 3.3-11V-3A (PD 30W)
- USB-A1 uitgang: 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A (QC 18W)
- USB-A2 + USB-A3 uitgang: 5V/3.4A (max)

- USB-A2 + USB-A3 uitgang: 5V/3.4A (max)
- Sigarettenaansteker uitgang x3: max 80W/12V; 200W/12V)
- Type aansluiting: USB-C, USB-A x3, sigarettenaansteker x3
- Uitgangsvermogen: 120W/12V; 240W/24V
- Uitgangsstroom: 10A
- Materiaal: ABS kunststof + P
- Display: LED
- Kabel: 1m

Compatibel met de meeste telefoons, tablets en andere apparaten die via USB-poorten en sigarettenaansteker worden opgeladen

Handleiding:

Voor zover de handleiding van de apparaten die je wilt opladen niet anders vermeldt, volg je de volgende stappen:

1. Aansluiting
 - Zoek het sigarettenaansteker stopcontact in uw auto.
 - Steek de splitter in het sigarettenaansteker stopcontact en zorg ervoor dat deze goed is geplaatst.
2. Aansluiten van apparaten
 - Sluit de apparaten aan:
 - Sluit de USB-C poort aan op apparaten met een USB-C kabel.

- Sluit de USB-A poorten aan op apparaten met USB-A kabels.
- Sluit de sigarettenaansteker aansluitingen aan op apparaten die de sigarettenaansteker gebruiken (bijv. opladers, navigatie, dashcams).
- 3. Gebruik
 - Zorg ervoor dat de apparaten correct zijn aangesloten.
 - Start de motor van de auto, waardoor de splitter en de aangesloten apparaten van stroom worden voorzien.
 - Je kunt nu alle aangesloten apparaten tegelijkertijd gebruiken.

Waarschuwingen:

1. Bescherm het product tegen vuil, vocht en oververhitting, en gebruik het alleen in droge ruimtes.
2. Laat het product niet vallen en stel het niet bloot aan zware schokken.
3. Gebruik het product niet buiten de vermogenslimieten die in de specificaties zijn aangegeven.
4. Wijzig het apparaat niet op welke manier dan ook. Dergelijk handelen leidt tot annulering van de garantie.
5. Gebruik het apparaat niet verder als het zichtbaar beschadigd is.
6. Gebruik het product alleen voor het bedoelde doel.
7. Bewaar dit product, net als alle elektrische producten, buiten het bereik van kinderen!

8. Gebruik het product niet in de directe nabijheid van verwarmingselementen of andere warmtebronnen noch in direct zonlicht.
9. Verwijder het verpakkingsmateriaal onmiddellijk volgens de plaatselijk geldende voorschriften.
10. Gebruik het object alleen onder gematigde klimaatomstandigheden.
11. Gebruik het product niet in een vochtig milieu en vermijd spatten.
12. Open het apparaat niet en gebruik het niet verder als het beschadigd is.
13. Probeer het product niet zelf te onderhouden of te repareren. Alle onderhoudswerkzaamheden moeten worden toevertrouwd aan gekwalificeerde experts.
14. Overschrijd de maximale belasting voor sigarettenaansteker aansluitingen niet.

Garantie

Onjuist gebruik of onjuiste plaatsing van dit product door gebruikers kan leiden tot een verkorte levensduur of schade, en alle daaruit voortvloeiende schade valt niet onder de garantie of is niet onderhevig aan de verantwoordelijkheid van de fabrikant. De garantie dekt fabrieksfouten en materiaalgebreken. De fabrieksgarantie is 24 maanden.

Informatie over verwijdering en recycling

Dit symbool op het product, de batterij, documentatie of verpakking geeft aan dat producten en batterijen na afloop van hun levensduur naar door de lokale autoriteiten aangewezen inzamelpunten moeten worden gebracht. Hierdoor worden WEEE-afval gerecycled en verwerkt op een manier die waardevolle materialen beschermt en de menselijke gezondheid en het milieu beschermt.

Conformiteitsverklaring

Hierbij verklaart 3mk Protection dat het product voldoet aan de relevante EU-wetgeving: 2014/53/EU; 2011/65/EU. De volledige tekst van de conformiteitsverklaring is beschikbaar op de volgende website (3mk.global/manual).

Ontworpen in Polen door:

3mk Protection Sp. z o.o.
Krotoszyńska 35, B-02/4a
63-400 Ostrów Wielkopolski
VAT ID PL6222833086
3mk@3mk.pl

Gemaakt in China.





Car Power Splitter PD 120W™

cargador de coche

Manual de instrucciones

ES



Presentación del producto

Este producto es un divisor de enchufe de encendedor de 120W, que permite cargar hasta 7 dispositivos simultáneamente. Cuenta con 3 puertos USB-A, de los cuales uno tiene carga rápida QC3.0, un puerto USB-C con carga rápida PD3.0, y tres enchufes de encendedor, cada uno con su propio botón de encendido + 1 interruptor principal para todo el dispositivo. El cargador está equipado con un fusible reemplazable de fácil acceso que se puede intercambiar de manera sencilla. Otra ventaja es el voltímetro incorporado en el enchufe del encendedor con una pantalla LED legible. El divisor también cuenta con un velcro adhesivo que permite fijarlo en un lugar cómodo para ti y evita que el dispositivo se mueva por el vehículo.

Apariencia del producto:

1. Puerto USB-C PD 30W
2. Puerto USB-A1 QC 18W
3. Puertos USB-A2 + USB-A3
4. Interruptor principal
5. 3 interruptores independientes
6. 3 enchufes de encendedor
7. Pantalla LED
8. Fusible 15A,
9. Electrodo

Contenido del paquete:

- 3mk Car Power Splitter PD 120W™
- Velcro adhesivo de montaje
- Fusible de repuesto - 15A
- Instrucciones de uso

Especificaciones:

- Nombre del modelo: 3mk Car Power Splitter PD 120W™
- Número de modelo: CPS001
- Entrada: DC 12V/24V
- Corriente de entrada: 3-6A
- Salida USB-C: 5V/3A, 9V/3A, 12V/2.5A PPS: 3.3-11V-3A (PD 30W)
- Salida USB-A1: 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A (QC 18W)
- Salida USB-A2 + USB-A3: 5V/3.4A (máx)

- Salida USB-A2+USB-A3: 5V/3.4A (máx)
- Salidas de enchufe de encendedor x3: máx 80W/12V; 200W/12V)
- Tipo de conector: USB-C, USB-A x3, enchufe de encendedor x3
- Potencia de salida: 120W/12V; 240W/24V
- Corriente de salida: 10A
- Material: plástico ABS + P
- Pantalla: LED
- Cable: 1m

Compatible con la mayoría de teléfonos, tabletas y otros dispositivos alimentados por puertos USB y enchufes de encendedor

Instrucciones de uso:

A menos que las instrucciones de uso de los dispositivos que desees cargar indiquen lo contrario, sigue estos pasos:

1. Conexión

- Localiza el enchufe de encendedor en tu coche.
- Inserta el divisor en el enchufe de encendedor, asegurándote de que esté bien ajustado.

2. Conexión de dispositivos

- Conecta los dispositivos:
- Conecta dispositivos al puerto USB-C usando un cable USB-C preparado.

- Conecta dispositivos a los puertos USB-A usando cables USB-A.
- Conecta dispositivos en los enchufes de encendedor (por ejemplo, cargadores, GPS, grabadoras de video).

3. Uso

- Asegúrate de que los dispositivos estén correctamente conectados.
- Enciende el motor del coche, lo que permitirá alimentar el divisor y los dispositivos conectados.
- Ahora puedes usar todos los dispositivos conectados simultáneamente.

Precauciones:

1. Protege el producto de la suciedad, la humedad y el sobrecalentamiento y úsalo solo en ambientes secos.
2. No dejes caer el producto ni lo sometas a golpes fuertes.
3. No uses el producto más allá de los límites de potencia especificados.
4. No modifiques el dispositivo de ninguna manera. Tal acción anula la garantía.
5. No continúes usando el dispositivo si presenta daños visibles.
6. Usa el producto únicamente para los fines previstos.
7. Almacena este producto, al igual que todos los productos eléctricos, fuera del alcance de los niños!
8. No uses el producto cerca de calefactores u otras fuentes de calor ni bajo la luz solar directa.

9. El material del embalaje debe ser eliminado de inmediato de acuerdo con la normativa local aplicable.
10. Usa el producto solo en condiciones climáticas moderadas.
11. No uses el producto en entornos húmedos y evita salpicaduras.
12. No abras el dispositivo ni lo utilices si presenta daños.
13. No intentes reparar o hacer mantenimiento al producto tú mismo. Todas las reparaciones deben ser llevadas a cabo por técnicos calificados.
14. No excedas la carga máxima para los enchufes de encendedor.

Garantía

El uso inadecuado o la colocación incorrecta de este producto por parte de los usuarios puede resultar en una vida útil reducida o dañar el producto, y cualquier daño resultante no está cubierto por la garantía ni es responsabilidad del fabricante. La garantía cubre defectos de fabricación y fallos de material. La garantía del fabricante es de 24 meses.

Información sobre eliminación y reciclaje

Este símbolo en el producto, batería, documentación o empaquetado indica que los productos y baterías deben ser entregados en puntos de recolección selectiva de

residuos designados por las autoridades locales al final de su vida útil. Esto asegura que los residuos de WEEE se reciclen y procesen de manera que proteja materiales valiosos y la salud humana y el medio ambiente.

Declaración de conformidad

Por la presente, 3mk Protection declara que el producto cumple con la legislación comunitaria armonizada correspondiente: 2014/53/UE; 2011/65/UE. El texto completo de la declaración de conformidad está disponible en la siguiente dirección web (3mk.global/manual).

Diseñado en Polonia por:

3mk Protection Sp. z o.o.
Krotoszyńska 35, B-02/4a
63-400 Ostrów Wielkopolski
VAT ID PL6222833086
3mk@3mk.pl

Fabricado en China.



تم التصميم في بولندا من قبل:

3mk Protection Sp. z o.o.
Krotoszyńska 35, B-02/4a
Ostrów Wielkopolski 63-400
VAT ID PL6222833086
3mk@3mk.pl

تم التصنيع في الصين.



الضمان

قد يؤدي الاستخدام غير السليم أو التثبيت غير الصحيح لهذا المنتج من قبل المستخدم إلى تقصير عمره الافتراضي أو التسبب في تلفه.

جميع الأضرار الناتجة عن ذلك لا يغطيها الضمان، ولا تتحمل الشركة المصنعة أي مسؤولية عنها.

يشمل الضمان فقط العيوب المصنعية وعيوب المواد.

مدة الضمان المقدمة من الشركة المصنعة هي 24 شهرًا.

معلومات حول التخلص وإعادة التدوير

يشير هذا الرمز الموجود على المنتج أو البطارية أو الوثائق أو العبوة إلى أنه يجب تسليم هذه المنتجات والبطاريات إلى نقاط التجميع المخصصة للنفايات التي تحددها السلطات المحلية بعد انتهاء فترة الاستخدام.

يساهم ذلك في إعادة تدوير ومعالجة نفايات الأجهزة الكهربائية والإلكترونية (WEEE) بطريقة تحافظ على الموارد القيمة وتحمي صحة الإنسان والبيئة.

إعلان المطابقة

تُصرح شركة 3mk Protection بموجب هذا أن المنتج متوافق مع تشريعات الاتحاد الأوروبي الموحدة التالية: EU/2014/53 و EU/2011/65

النص الكامل لإعلان المطابقة متوفر على الموقع الإلكتروني التالي:

(3mk.global/manual).

قم بتشغيل محرك السيارة، مما سيوفر الطاقة للموزع ولجميع الأجهزة المتصلة.

يمكنك الآن استخدام جميع الأجهزة في نفس الوقت دون أي مشكلة.

احتياطات السلامة

1. احم المنتج من الأوساخ، الرطوبة وارتفاع الحرارة، واستخدمه فقط في أماكن جافة.

2. لا تسقط المنتج ولا تعرضه لاهتزازات أو صدمات قوية.

3. لا تستخدم المنتج خارج حدود الطاقة المحددة في المواصفات.

4. لا تقم بتعديل الجهاز بأي شكل – ذلك يؤدي إلى إلغاء الضمان.

5. لا تتابع استخدام المنتج إذا ظهر عليه أي ضرر مرئي.

6. استخدم المنتج فقط وفقًا للغرض المخصص له.

7. احفظ المنتج، مثل جميع الأجهزة الكهربائية، بعيدًا عن متناول الأطفال.

8. لا تستخدم المنتج بالقرب من المشعات أو مصادر الحرارة أو تحت أشعة الشمس المباشرة.

9. تخلص من مواد التغليف على الفور وفقًا للقوانين المحلية المعمول بها.

10. استخدم الجهاز فقط في ظروف مناخية معتدلة.

11. لا تستخدم المنتج في بيئة رطبة وتجنب تناثر السوائل عليه.

12. لا تفتح الجهاز أو تتابع استخدامه إذا تعرض للتلف.

13. لا تحاول إصلاح الجهاز بنفسك – يجب أن تتم أعمال الصيانة

على يد خبراء مؤهلين.

14. لا تتجاوز الحمولة القصوى المخصصة لمخارج ولاة السيارة.

• نوع المنافذ: USB-C، ثلاثة منافذ USB-A، ثلاثة مخارج ولاة

• القدرة الإجمالية للإخراج: 120 واط عند 12 فولت / 240 واط عند 24 فولت

• تيار الإخراج: حتى 10A

• المادة: بلاستيك ABS + PC مقاوم للحرارة

• الشاشة: شاشة LED رقمية

• الكابل: الطول 1 متر

متوافق مع معظم الهواتف الذكية والأجهزة اللوحية والأجهزة الأخرى التي تُشحن عبر منافذ USB أو مأخذ ولاة السيارة.

دليل الاستخدام

ما لم تنص تعليمات استخدام الأجهزة التي ترغب في شحنها على خلاف ذلك، يُرجى اتباع الخطوات التالية:

١. التوصيل

حدد موقع منفذ ولاة السيارة في سيارتك.

أدخل الموزع (السبليتير) في منفذ الولاة، وتأكد من أنه مثبت بشكل جيد.

٢. توصيل الأجهزة

قم بتوصيل أجهزتك كما يلي:

• منفذ USB-C: استخدم كابل USB-C لتوصيل الأجهزة المتوافقة.

• منافذ USB-A: استخدم كابلات USB-A لتوصيل الأجهزة.

• مأخذ الولاة: صل الأجهزة التي تستخدم منفذ ولاة

السيارة (مثل الشواحن، أجهزة الملاحة، أو كاميرات القيادة).
٣. التشغيل

تأكد من أن جميع الأجهزة متصلة بشكل صحيح.

4. مفتاح تشغيل رئيسي

5. ٣ مفاتيح تشغيل مستقلة

6. ٣ مأخذ ولاة (DC)

7. شاشة LED رقمية

8. فيوز 15A

9. أقطاب توصيل

محتويات العبوة

موزع طاقة السيارة 3mk Car Power Splitter PD 120W™
شريط تثبيت لاصق (فيلكرو)

فيوز احتياطي – A15

دليل الاستخدام

المواصفات الفنية

- اسم الطراز: 3mk Car Power Splitter PD 120W™
- رقم الموديل: CPS001
- الإدخال: DC 12V / 24V
- تيار الإدخال: 3-6A
- مخرج – USB-C: 5V/3A، 9V/3A، 12V/2.5A PPS: 3.3V-
- 11V / 3A (PD 30W)
- مخرج USB-A1: 5V/3A، 9V/2A، 12V/1.5A (QC 18W)
- مخرجا USB-A2 + USB-A3: 5V / 3.4A كحد أقصى (إجمالي)
- مخارج ولاة السيارة 3×: حتى 80W عند 12V / حتى 200W عند 24V



مقدمة عن المنتج

هذا المنتج هو موزع لمقبس ولاة السيارة بقدرة ١٢٠ واط، يتيح

لك شحن ما يصل إلى سبعة أجهزة في الوقت نفسه. يتضمن ثلاثة

منافذ USB-A أحدها يدعم الشحن السريع بمعييار QC 3.0، ومنفذ

USB-C يدعم الشحن السريع PD 3.0، بالإضافة إلى ثلاثة مأخذ

طاقة (ولاة) مزودة كل واحدة بزر تشغيل منفصل، مع وجود

مفتاح تشغيل رئيسي للتحكم بالجهاز بالكامل. تم تجهيز الشاحن

بفيوز قابل للاستبدال يسهل الوصول إليه وتغييره بسهولة. يتميز

الجهاز أيضًا بفولتميتر مدمج في القابس يعرض جهد بطارية

السيارة على شاشة LED واضحة، كما يحتوي على شريط تثبيت

لاصق (فيلكرو) يمكّنك من تثبيته في مكان مناسب داخل السيارة

ويمنع تحركه أثناء القيادة.

شكل المنتج

1. منفذ USB-C بقدرة PD 30W

2. منفذ USB-A1 بقدرة QC 18W

3. منفذان USB-A2 و USB-A3



Car Power Splitter PD 120W™

شاحن سيارة

دليل المستخدم

AR